

周口市淮阳区新冠肺炎疫情防控指挥部

关于有序恢复文化、教育、诊疗等场所 生产生活秩序的通告

为统筹推进疫情防控和经济社会发展，经区疫情防控指挥部研究，决定有序恢复文化、教育、诊疗等场所生产生活秩序。现将有关事项通告如下：

一、全区景区、影剧院、棋牌室、游艺厅、网吧、KTV、公共浴室、密室逃脱、足浴室、按摩院、健身房、酒吧、麻将馆等场所，各类校外线下培训机构场所，零售药店场所，民营医院、诊所、医务室、村卫生室、社区卫生服务站等医疗服务场所，自2022年6月9日6时起，有序恢复生产生活秩序。

二、本次恢复生产生活秩序的场所经营业主要对主管部门、各乡（镇、场、办）提出书面申请并签订承诺书，根据疫情防控政策要求和行业管理规定，经主管部门、各乡（镇、场、办）验收合格后有序恢复经营。对未经验收合格的经营场所，不予开放营业，整改整顿不到位的，依法依规吊销相关资格执照。

三、本次恢复生产生活秩序的场所开市前要备足配齐口罩、消毒液、测温枪等防疫物资，申领张贴布设“周到办”场所码，从业人员全员48小时内完成1次核酸检测。开市

后要严格落实每日3次环境消杀，场所通风，从业、进出人员管理、从业人员定期核酸检测等防控措施。室内场所同时段接待量不得超过最大承载量的50%，室外公共场所同时段接待量不得超过最大承载量的75%。

四、本次恢复生产生活秩序的场所健康监测服务台要明确专人专班值守，对从业、进出人员严格落实“扫码、测温、戴口罩、保持两米线”措施，确保做到“三必须五必查”（必须佩戴口罩、必须测量体温、必须保持距离，行程码必查、健康码必查、疫苗接种情况必查、场所码必查、48小时核酸检测证明必查）。对于核酸检测不及时人员，不得让其进入场所。对于扫“周到办”场所码登记预警，查验行程码、健康码红黄码异常人员，发现发热、咳嗽等疑似新冠肺炎症状人员，第一时间采取单独留观隔离，并报告属地党委政府、行业主管部门，分类落实管控措施。

五、全区各行各业、各类场所要强化主体责任，严格落实常态化防控措施。对违反疫情防控规定或履行疫情防控责任不力的单位（场所）一律关停整顿，依法依规予以处罚；对违法情节恶劣，造成严重后果的，依法依规追究责任。

请广大居民群众理解、支持、配合全区疫情防控工作，出门规范佩戴口罩，出入各类场所主动扫码，接受查验，保持距离，严格履行自我健康管理责任。

淮阳区新冠肺炎疫情防控指挥部

2022年6月8日

